
将来の教育環境に関するアンケート（速報結果）
（１）実施日　　　　　令和元年５月１２日（日）

（２）実施場所　　　 結の故郷教育シンポジウム（文化会館）　　 ◆回答者の年代別割合 ◆回答者の男女別割合

（３）アンケート回収数　　　138人

◆回答者の各保護者等の割合
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◆小学校の１学年の学級数について ◆小学校の１学級の児童数について ◆中学校の１学年の学級数について 　◆中学校の１学級の生徒数について

◆学校再編で不安なことについて
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再編後の学校跡地の活用はどうなるのか 

保護者や地域社会との連携が難しくなるのではないか 

特別教室や体育館等の利用の面から学校活動に一定の制約が… 

先生による子ども一人ひとりの把握が難しくなるのでないか 

通学手段が複雑になるのではないか 

通学路の安全が確保されるのか 

子どもの通学時間が長くなるのではないか 

新しい環境に子どもがなじめるかどうか 

◆不安なことの理由について 


